

# Institutul Yunus Emre a organizat Concursul de Desene „Luna Ramadan în Dobrogea”. Iată cine sunt câștigătorii

17 aprilie 2024 11:09



*Institutul [Yunus Emre](#) împreună cu Muftiatul Cultului Musulman din România și Inspectoratul Școlar Județean Constanța au organizat Concursul de Desene „Luna [Ramadan](#) în Dobrogea”.*

La concurs s-au înscris copii de diferite vârste din mai multe orașe din România. După evaluarea atentă a comisiei de jurizare, au fost acordate premiile. În cadrul ceremoniei organizate cu participarea directorului Institutului Yunus Emre din România, Dl. Mustafa Yıldız, a Muftiului Cultului Musulman din România, Dl Murat Iusuf, și a Inspectorului Școlar pentru Minoritatea Turcă, din cadrul Inspectoratului Școlar Județean Constanța, Dna Icbal Anefi, au fost acordate premiile câștigătorilor.

**Împărtășire emoționantă**

[Yiğit Ebru](#), care s-a clasat pe primul loc la concursul de desene, a declarat că a decis să doneze jumătate din premiul

câștigat copiilor nevoiași și că a acționat în spiritul Ramadanului atunci când a luat această decizie. [Yiğit Ebru](#) a precizat că: „Luna Ramadan este foarte valoroasă pentru mine, deoarece mă învață că împărtășirea este principalul lucru în Luna [Ramadan](#). Voi împărți jumătate din premiul câștigat prin participarea la acest concurs cu persoanele aflate în dificultate. Țin să le mulțumesc Institutului Yunus Emre, Muftiatului Cultului Musulman din România și Inspectoratului Școlar Județean din Constanța pentru organizarea acestui concurs.”

### **Un tânăr cu autism din București s-a documentat și a desenat Ramadanul**

La concurs au participat copii cu diverse abilități din diferite orașe din România. Mențiunea a fost revendicată de către un copil român cu autism, Nicolas. „Înainte de a participa la concurs, am făcut o mulțime de cercetări despre Luna Ramadan, am învățat despre cultura Ramadanului și am desenat în consecință, iar cu acest desen am câștigat mențiunea. Pe această cale doresc să le mulțumesc Institutului Yunus Emre, Muftiatului Cultului Musulman din România și Inspectoratului Școlar Județean Constanța.”

### **Și copii români au arătat un mare interes pentru concurs**

Muftiul Cultului Musulman din România, Dl. Murat Iusuf și Inspectorul Școlar pentru Minoritatea Turcă, din cadrul Inspectoratului Școlar Județean Constanța, Dna Icbal Anefi au felicitat câștigătorii și au declarat că astfel de concursuri vor continua și în anii următori, ajungând la un public cât mai larg.

Directorul Institutului Yunus Emre din România, Dl. Mustafa Yıldız a precizat că: „În mediul tolerant al României, am văzut cum decurge luna Ramadanului în regiunea Dobrogei și efectele sale culturale prin intermediul pensulelor copiilor. Ceea ce ne-a entuziasmat cu adevărat a fost faptul că și

cetățenii de o altă confesiune decât cea islamică au cercetat luna Ramadanului, au învățat despre valorile sale și le-au desenat. Peste o sută de picturi au participat la concurs. A fost foarte dificil de selectat și de punctat. Munca comisiei noastre de jurizare a fost, de asemenea, foarte dificilă, dar, după cum știți, atunci când există o competiție, vor exista și câștigători. În inimile noastre, fiecare desen participant la concurs a fost câștigător.”